

Erratum to: Wintering areas of adult Atlantic puffins *Fratercula arctica* from a North Sea colony as revealed by geolocation technology

Michael P. Harris · Francis Daunt · Mark Newell ·
Richard A. Phillips · Sarah Wanless

Published online: 19 January 2010
© Springer-Verlag 2010

Erratum to: Mar Biol
DOI 10.1007/s00227-009-1365-0

Unfortunately, information about the contour colour densities has been missed in the caption for Fig. 1 in the original article. The caption should read as below:

Fig. 1 Kernel density distribution of Atlantic puffins in August–December ($n = 13$ birds), January–February ($n = 10$) and April ($n = 10$). Bathymetric contours are 100 and 2,000 m. Place names referred to in the text are shown in the *upper left panel*. Contours represent densities of <20% (*red*), 20–40% (*orange*), 40–60% (*green*), 60–80% (*pale blue*) and 80–90% (*dark blue*)

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s00227-009-1365-0](https://doi.org/10.1007/s00227-009-1365-0).

M. P. Harris (✉) · F. Daunt · M. Newell · S. Wanless
Centre for Ecology & Hydrology,
Bush Estate, Penicuik EH26 0QB, UK
e-mail: mph@ceh.ac.uk

R. A. Phillips
British Antarctic Survey, Natural Environment Research Council,
High Cross, Madingley Road, Cambridge CB3 0ET, UK